

ПРЕСС-РЕЛИЗ
08.09.2022

В КОГАЛЫМЕ СОСТОЯЛОСЬ ОТКРЫТИЕ СКУЛЬПТУРНОЙ КОМПОЗИЦИИ В ЧЕСТЬ ВЫДАЮЩИХСЯ НЕФТЯНИКОВ

В Когалыме (ХМАО-Югра) состоялось открытие скульптурных композиций в честь выдающихся личностей, способствовавших развитию и становлению отечественной нефтегазодобывающей отрасли, – Виктора Черномырдина, Александра Усольцева и Владимира Филановского.

Виктор Степанович Черномырдин - Председатель Правительства Российской Федерации, Почетный работник газовой промышленности, Почетный работник Миннефтегазстроя, ветеран труда газовой промышленности. Он внес большой вклад в организацию работы топливно-энергетического комплекса страны: с 1985 по 1989 годы занимал должность Министра газовой промышленности СССР. Полный кавалер ордена «За заслуги перед Отечеством».

Александр Викторович Усольцев – легендарный буровик, Почетный нефтяник. С 1980 по 2003 годы занимал должности Генерального директора, Председателя Совета директоров ОАО «Сургутнефтегаз». Его имя занесено в книгу «Почета и Памяти Сургутского района» и «Книгу Почета г. Сургута».

Владимир Юрьевич Филановский прошел путь от помощника мастера до первого заместителя Министра нефтяной и газовой промышленности СССР (1985–1989). Руководил разработкой и внедрением высокоэффективных комплексных технико-экономических решений, обеспечивших ускоренное развитие добычи нефти в Тюменской области. Именем В.Ю. Филановского названо месторождение ЛУКОЙЛа в Каспийском море.

Скульптурные композиции установлены в Сквере имени Валерия Исааковича Грайфера, торжественное открытие которого состоялось в 2021 году. В числе достопримечательностей сквера – памятник самому В.И. Грайферу – заслуженному нефтянику и ученому, бюсты Степана Повха – одного из первооткрывателей крупнейших западносибирских месторождений и Виталия Шмидта, руководившего предприятием «Когалымнефтегаз».

Справка о компании:

ПАО «ЛУКОЙЛ» — одна из крупнейших вертикально интегрированных нефтегазовых компаний в мире, на долю которой приходится более 2%

мировой добычи нефти и около 1% доказанных запасов углеводородов. Обладая полным производственным циклом, Компания полностью контролирует всю производственную цепочку – от добычи нефти и газа до сбыта нефтепродуктов. Более 110 тысяч человек объединяют свои усилия и талант, чтобы обеспечить Компании передовые позиции на рынке.